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Slovo úvodem

Milí čtenáři, společně s novým rokem přicházíme i s novou formou rozesílání našeho měsíčníku.

Od teď jej namísto pdf souboru budete dostávat jako klasický email, ve kterém pro vás

vybereme souhrn toho nejpodstatnějšího a nejzajímavějšího. Pokud budete mít zájem o více

informací či bude článek delší, v tom samém emailu bude i odkaz na daný text, který bude na

našich webových stránkách. O nic tedy nepřijdete, naopak, celý systém bude více přehlednější a

modernější. :-) 

Tyto emaily dostáváte proto, protože jste se k jejich odběru dříve přihlásili a tak jsme vaši

emailovou adresu pouze přesunuli. Pokud nebudete mít zájem o rozesílání zpravodaje, stačí se

dole v mailu z odběru odhlásit. 

Teď už však přejeme příjemné čtení a hlavně jen to nejlepší do nového roku. 

Předvánoční čas ve škole

Poslední školní den před vánočními svátky jsme

se s dětmi rozloučili besídkou. Pod stromečkem

jsme našli krásné dárečky (drobnosti na

památku, různé pomůcky potřebné při výuce

nebo vzdělávací hry). Bylo to opravdu skvělé

dopoledne a besídka se nám vydařila. Děti byly

spokojené a šťastné. 

Vánoce v Domově 

Rádi bychom jménem všech našich uživatelů i

celého Sdružení Neratov poděkovali všem

vánočním dárcům za splněná vánoční přání i za

�nanční příspěvky. Díky Vaší štědrosti si naši

uživatelé užili krásný Štědrý den a pod

stromečkem našli vše, co si přáli. Z dárků měli

všichni velkou radost.



V neratovském obchodě nakoupíte

i drobné občerstvení

Protože se vládní nařízení ohledně prodeje

různého zboží neustále mění, musíme na ně

pružně reagovat. V tuto chvíli neratovský

obchod může prodávat (a prodává) následující

zboží - potraviny, drogerii, domácí potřeby a

naše pivo Prorok. Nabídne vám též drobné

občerstvení určené ke konzumaci venku.  

Chci vědět více

Obchod na Kopečku zavádí výdejní

okénko

Obchod je otevřen a to v obvyklé otevírací

době; po - pá 8 - 12 a 12.30 - 18., so 9.30 - 17,

neděle a svátky zavřeno. K dispozici je prodej

potravin a domácích potřeb. Funguje zde

výdejní okénko pro vyzvednutí zboží z

chráněných dílen. 

Chci vědět více

Zahrada v Neratově odpočívá pod sněhovou pokrývkou

Neratovská zahrada je v tyto dny pokryta pořádnou sněhou peřinou. Neznamená to ovšem, že by

zahradníci byli bez práce. V současné době se věnují hlavně úklidu sněhu, krmení zvířat v sadě

pod kostelem a zpracovávají usušené bylinky - plní je do sáčků a prodávají v neratovském

obchodě. 

Jak objednat jídlo v neratovské jídelně?

Ať už jste zaměstnanec sdružení nebo turista, který se do Neratova chystá na výlet, přijde vám

vhod informace, jak si můžete zajistit oběd v jídelně Kuchyň. 

Chci vědět více

Poděkování 

Děkujeme �rmě Stil trade s.r.o.

se sídlem v Libišanech za dar v

podobě školních potřeb. Tento

dar pomohl mnoha

zaměstnancům a jejich

rodinám. Děti měly obrovskou

radost! 

Děkujeme společnosti Lesy ČR za dar v

podobě vánočních stromků. Díky tomu naše

dílny získaly tu pravou vánoční atmosféru.

Děkujeme České spořitelně za dar v podobě

počítačky peněz USF 51. Tento dar pomůže

při práci naší paní fakturantce. 

Co se jinam nevešlo

https://www.neratov.cz/nabidka-neratovskeho-obchodu/
https://www.neratov.cz/bartosovicky-kopecek-nove-zavadi-vydejni-okenko/
https://www.neratov.cz/objednavani-stravy-v-jidelne/


Tříkrálová sbírka

Nebojte se, o zážitek z koledování

nepřijdete, protože koleda bude. Tři králové za

vámi přijdou online. Otevřete jim online dveře

a zažijte stejně krásný pocit, jako když na vašem

prahu zpívá parta zmrzlých koledníčků a vy

je  posloucháte. Obdarujte je a  přijměte

požehnání.

Chci vědět více

Jak jsme uklízeli betlém

V sobotu 9.1. přijeli manželé Jordánovi rozebrat a složit betlém a nám bylo i trochu smutno, že

ty svátky tak rychle utekly... Tak jako při stavění betléma, i při jeho rozebírání pomáhali velmi

vydatně někteří klienti - Petr, David, Jirka.   Manželům Jordánovým patří velký dík za krásné

ztvárnění a znázornění události narození Spasitele světa. A mládencům Jirkovi, Davidovi  a

Petrovi velký dík za pomoc.

Měsíčník Nově v Neratově vydává Sdruženi Neratov, z. s., Bartošovice v Orlických horách 84. Kontakt a přihlášení  k

odběru: tel.: 494 530 058, e-mail: nove@neratov.cz.

Tento email jste obdrželi, protože jste se přihlásili k odběru či jste naším podporovatelem. 

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde

https://www.neratov.cz/trikralova-sbirka-2021/
https://sdruzenineratov.ecomailapp.cz/campaigns/render/*%7CUNSUB%7C*

